
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema960:   Completa las siguientes reacciones químicas orgánicas empleando las fórmulas 
semidesarrolladas e indica el tipo de reacción al que pertenecen:
CH3−CH2OH + HBr → ______ + H2O 
CH2=CH2 + H2O → ______ 
CH3−COOH + CH3NH2 → ________ + H2O

CH3−CH2OH + HBr → CH3−CH2Br + H2O                      Reacción de sustitución
CH2=CH2 + H2O → CH3−CH2OH                                   Reacción de adición al doble enlace
CH3−COOH + CH3NH2 → CH3−CO−NH−CH3 + H2O     Reacción de condensación
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